

Terror y violencia en San Miguel ayer



PARA FIESTAS. Un cheque por 25 mil colones entregó el Ministerio del Interior al Comité de Festejos Agustinos de esta capital, para las festividades patronales. La entrega la hizo el subsecretario del Interior Cnel.

Francisco Hernán Pereira. De izquierda a derecha: Sr. Elmer Aguirre, Lic. Manuel Avilés, Sr. Roberto Carías (secretario del comité), Cnel. Hernán Pereira y Lic. Esteban Munguía.

De Santa Ana

15 cadáveres reconoce juez en lapso de 12 hs.

(Santa Ana). En un lapso de 12 horas fueron reconocidos por las autoridades judiciales quince cadáveres, todos de personas que murieron en forma trágica, once de ellos por armas cortopunzantes y 4 por arma de fuego.

Los primeros once cadáveres, reconocidos por el Juez 2º de Paz, fueron encontrados ayer en la mañana dentro de una zanja en un callejón conocido como "Tienda del Sol", en un camino vecinal de la carretera a Las Cruces que conduce al cantón "Valle del Matazano".

El juez, asociado de su secretario y médicos forenses, dio inicio al reconocimiento legal de los once cadáveres en horas de la mediodía.

Todos eran del sexo

masculino, sin ninguna identificación, aparentando edades entre 18 y 30 años algunos con aspecto de campesinos. Las heridas que presentaban eran todas de arma corto punzante.

En el pecho presentaban marcas con las puntas de los puñales las iniciales "E.M".

Repartidos en grupos

Los once muertos aparecieron en la zanja antes mencionada, repartidos en grupos de dos, 3 y 4 personas, a distancias de varios metros cada grupo. Todos tenían el pantalón bajado hasta las rodillas y aparecieron solamente en calzoncillos; nueve de ellos estaban boca abajo y sólo dos boca arriba y según opinión de los médicos

Pasa a la página 44

Continúa estallido de bombas en San Salvador

Tres bombas de diferente poder explosivo fueron detonadas antenoche y ayer por la mañana en distintos sitios de San Salvador.

Una fue estallada en el local de la Federación Sindical Revolucionaria, sobre la 12ª. Avenida Norte, entre la 1ª. Calle Oriente y la Calle Concepción, alrededor de las 11:30 de la noche del miércoles. De acuerdo a lo que dijeron los vecinos del lugar, fue una poderosa carga que dejó un "cráter" en la parte baja de un garaje de esa casa.

Otras casas de la zona resultaron también seriamente dañadas. Algunas estaban desocupadas desde hacía algún tiempo por temor a nuevos atentados terroristas, contra esa casa en la que se descubrió en días pasados un local clandestino del BPR

y en cuyo cateo resultaron dos subversivos muertos. Los daños materiales no se pudieron calcular, estimándose que ascienden a muchos miles de colones.

En la parte posterior de la Alcaldía de Mejicanos, fue colocada otra bomba que también hizo explosión antenoche. Los daños fueron mínimos en la Alcaldía, no así en la Joyería Alemán del Sr. Edgar Alemán que funciona enfrente. Aquí se destruyeron vidrieras y vitrinas en las que se mostraban relojes y otras prendas. Finalmente ayer como a las 6 de la mañana, en el cafetín Casanova, que está ubicado cerca del Km. 4 de la Carretera Troncal del Norte, en jurisdicción de Ciudad Delgado, fue detonada una tercera bomba, la cual causó daños materiales.



ZAVALETA. Zacatecoluca. Manuel de Jesús Zavaleta, de 28 años, otro de los tres muertos encontrados ayer en el barrio Santa Lucía de esta ciudad.

Hallan 3 muertos en Zacatecoluca

(Zacatecoluca). Tres hombres aparecieron muertos ayer entre la 14ª. Calle Oriente y 1ª. Avenida Norte, barrio Santa Lucía, de esta ciudad.

Todos presentaban numerosas lesiones de balas de grueso calibre en diferentes partes del cuerpo y fueron identificados como José Rafael Martínez Aguilar, de 18 años; Manuel Zavaleta, de 28 y Antonio Cruz de 30 años.

Familiares de los mismos declararon que se ignora quiénes pudieron asesinarlos, también dijeron

Pasa a la página 46

Extremistas dan muerte a Srío. Juzgado Sacacoyo

Elementos extremistas dieron muerte al Sr. Francisco Antonio Galdámez, secretario del Juzgado de Sacacoyo e hirieron gravemente a su hermano, Rafael Antonio Galdámez.

Según informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, el ataque a ambas personas, lo perpetró un numeroso grupo de subversivos, quienes valiéndose de su superioridad numérica, acribillaron a balazos a los mencionados hermanos Galdámez, muriendo in-

Pasa a la página 20

(San Miguel). Una noche de terror y violencia, vivieron los habitantes de esta ciudad anteaer, debido a graves disturbios y el estallido de varias bombas incendiarias que destruyeron numerosos negocios.

Las pérdidas materiales se consideran cuantiosas y aunque no se puede hasta el momento tener un cálculo aproximado, se cree que lleguen a varios millones de colones.

Según los informes, sólo fueron dos ondas de gran potencia, incendiarias,

De San Miguel Ingeniero civil asesinado en su residencia

(San Miguel). El ingeniero civil, Oscar Leonel Zaldaña Ramos de 41 años de edad, fue asesinado en su casa de habitación ubicada en la 33 Calle Poniente No. 103 de la colonia Santa Julia de esta ciudad.

Presentaba 5 lesiones de bala en diferentes partes del cuerpo, cabeza, tórax y abdomen. Las autoridades judiciales, se hicieron presentes a reconocer el cadáver que se encontraba tendido en el centro de la sala, observando que todas las pertenencias de la víctima habían sido robadas, como también todos los objetos se encontraban

Pasa a la página 46



—Foto de LA PRENSA, por Paredes

OTRO MUERTO. San Vicente. Sr. Andrés de Jesús Cárcamo Araya de 41 años, ex alcalde de San Cayetano Istepeque, asesinado.

las que al estallar provocaron los enormes daños, habiendo destruido la mayoría de negocios establecidos sobre la 4a. Calle Oriente, entre la Avenida Gerardo Barrios y 2a. Avenida Norte.

El grupo extremista autodenominado ERP, se atribuyó la autoría de tales atentados. Grupos de terroristas de esa organización en un lapso de dos horas aproximadamente y en forma sincronizada, sembraron el terror en toda la ciudad, hasta que el ejército auxiliado por los

Pasa a la página 20

Evangélicos muertos por terroristas en Armenia

(Armenia). Dos personas fueron asesinadas a tiros el día de ayer en horas de la madrugada, por terroristas que sacaron a sus víctimas violentamente de sus casas.

Fueron identificados como el mecánico industrial Alfredo Santacruz de 25 años y el albañil Mario Atilio Flores de 23 años, los cuales, se dijo, se encontraban en su casa ubicada en la colonia Següenza, cuando de pronto, como a la 1 de la madrugada, se presentaron varios sujetos desconocidos quienes sacaron a San-

taacruz y a Flores de sus casas, para asesinarlos dejándolos amarrados de los pulgares y colocado luego sobre sus cadáveres una papel del B. P. R., huuyendo después.

Los ocisos pertenecían a una secta evangélica de aquella ciudad y regularmente iban a la Iglesia de Dios, en donde eran muy apreciados. Los cadáveres presentaban 2 perforaciones de bala cada uno, reconociéndolos el Juez de Paz de esta ciudad, Sr. Timoteo Barahona, juntamente con su secretario Sr. José Plácido Rivera.

Un muerto en ataque a subestación de CAESS

Elemento subversivo resultó muerto ayer en la madrugada cuando un grupo aproximado de treinta extremistas intentaron destruir la sección técnica de CAESS ubicada en Ayutuxtepeque y ser repelidos por efectivos del Ejército Nacional.

De conformidad al informe oficial, los atacantes iniciaron su acción con una acción de distracción en el lado poniente de las referidas instalaciones y simultáneamente enviaron otro contingente portando granadas de mano para ingresar por la entrada principal en el sector norte.

Soldados que cuidan las

referidas instalaciones se parapetaron estratégicamente y repelieron la agresión, resultando muerto un sujeto que no fue identificado a quien también le explotó en la mano derecha una granada de fragmentación, quedándole en la izquierda la espoleta del artefacto.

El ataque duró, según el informe, alrededor de ocho minutos, durante ese lapso, los demás subversivos lograron rescatar el arma que portaba el extremista muerto, no así un maletín con 60 proyectiles entre calibre 38 y 45, dos granadas de fragmen-

Pasa a la página 46



OMEPE DE EL SALVADOR. Nueva directiva de la Organización Mundial de Educación Preescolar que se dedica a los problemas educativos de la niñez pre escolar. De izquierda a derecha, sentadas: Elenita Echéverez, Ana Marina Zelaya, América de Alas, Conchita Imery. De pie

en el mismo orden: Lic. Tito Livio López, presidente; Dra. Adela de Rosales, Patricia Dauber de Ortiz Herrera, Carmelina de Lozano, Dr. Marco Tulio Magaña, Dr. José Alexander González, y Lic. Hilda Orellana de Garaya.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 22)